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ATA DA 18ª SESSÃO PLENÁRIA DO 
CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DO AMAZONAS 

REALIZADA EM 03/06/2013 
 

Às dez horas de três de junho do ano de dois mil e treze, na sede do Conselho de 1 

Arquitetura e Urbanismo do Amazonas – CAU/AM, Rua Carlos Lacerda, n° 105 – 2 

Adrianópolis – Manaus/AM foi realizada, em segunda convocação por não atingir o 3 

quórum necessário em primeira convocação no dia vinte e nove de maio de dois mil e 4 

treze, a Décima Oitava Sessão Ordinária de Plenária do Conselho de Arquitetura e 5 

Urbanismo do Amazonas, sob a direção do Presidente, Arquiteto e Urbanista JAIME 6 

KUCK, e secretariada pela Secretária Geral NAYARA SANTOS. O Presidente abriu os 7 

trabalhos e como primeiro item da pauta, fez a verificação do quórum, constatando-se 8 

os seguintes presentes: Conselheiros Efetivos Presentes: Maurício Rocha Carvalho, 9 

Heraldo Costa dos Reis, Daniel Montenegro Alfaia, Pedro Paulo Barbosa Cordeiro, 10 

Paulo Roberto Aguiar de Lindemberg, Geraldo Jorge Tupinambá do Valle e Ana 11 

Loureiro S. de Castro. Conforme os termos do art. 39, nenhum conselheiro faltoso 12 

apresentou justificativa. Como segundo item da pauta, a secretária Nayara Santos fez 13 

a leitura da pauta da reunião anterior, a 17ª Sessão Ordinária de Plenária, sendo 14 

votada e aprovada, por unanimidade. Após a leitura da Ata, foi novamente questionada 15 

a presença do Conselheiro Federal nas Reuniões de Plenária, para comunicar 16 

assuntos pertinentes na esfera do CAU/BR. No terceiro item da pauta, o Presidente 17 

fez a leitura das correspondências recebidas, sendo a primeira um ofício do Ministério 18 

Público de Rondônia solicitando confirmação de possíveis contratantes de RRT, na 19 

relação anexa ao ofício, a segunda correspondência foi a solicitação de passagens por 20 

parte do Presidente da Federação Nacional dos Estudantes de Arquitetura e Urbanismo 21 

para participação em II Congresso Nacional dos Estudantes, ficou decidido que o 22 

Conselho aprova condicionado ao parecer jurídico, a terceira correspondência trata-se 23 

de um convite do CAU/BR para Seminário de Ética em Brasília, onde será discutido o 24 

Código de Ética Nacional. Como quarto item da pauta, foi apresentado o relato do 25 

Presidente Jaime Kuck sobre Plenária Ampliada, comunicando o debate ocorrido entre 26 

os Presidentes dos CAU/UF’s e a empresa que faz a assessoria de gestão para o CAU. 27 

No quinto item da pauta foi aberto espaço para os Conselheiros que participaram do 28 

Processo Seletivo relatarem sobre o processo das novas contratações, onde foi 29 

informado que 75% dos candidatos foram eliminados por falta de documentação e que 30 

não foi aceito o Acervo Técnico como comprovante de experiência, algo que deverá ser 31 

corrigido caso haja outro processo. O presidente informou que foram contratados 4 32 

profissionais, sendo eles: Janayna Vitorino como recepcionista, Alane Ferreira como 33 

assessora de comunicação, Deusdedith Monteiro como agente fiscal e José Augusto 34 

Bessa, na vaga de assessor técnico,  sendo que este renunciou ao cargo de 35 
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conselheiro suplente no dia 16/05 para assumir ao cargo. No sexto item da pauta foi 36 

debatido o organograma do CAU/AM, esclarecendo quais são os cargos e os meios de 37 

provimento para estes. Após ampla discursão, constatou-se a necessidade de um 38 

Arquiteto dentro do CAU/AM, um Assessor institucional, para atingir os reais objetivos 39 

do Conselho que é a valorização da Profissão de Arquiteto e Urbanista, tendo em vista 40 

que a Gerente Geral trata das questões administrativas e financeiras e não é 41 

competência dela divulgar o CAU/AM para a sociedade. Sendo assim, foi criado o 42 

cargo de Assessor da Presidência, o qual ficará em constante contato com outros 43 

órgãos e profissionais. Em seguida foi aprovada por unanimidade a alteração no 44 

Capítulo 6° do regimento que trata da organização do CAU/AM e define suas unidades 45 

organizacionais, sendo elas: Assessor da Presidência; Gerência Geral; Secretaria 46 

Geral; Gerências Técnica e Gerência Administrativa Financeira; Fiscalização e 47 

Atendimento Técnico; Gestão de Pessoas, Patrimônio, Compras, Serviços, Informática, 48 

Financeiro Contábil; Assessoria Jurídica, Assessoria Contábil e Assessoria de 49 

Comunicação; Decidiu-se ainda que os cargos de Assessor da Presidência, Gerência 50 

Geral e Assessoria de comunicação serão Cargos de Confianças e os demais cargos 51 

se darão por meio de Concurso Público. Ainda neste item da pauta, foi aprovada por 52 

unanimidade a nomeação do Assessor Técnico José Augusto Bessa Junior para o 53 

cargo de Assessor da Presidência, com aumento da carga horária de trabalho, 54 

passando das 30 horas semanais para 40, devido ao aumento das atribuições, tendo 55 

em vista a necessidade do cargo citado anteriormente. No nono item da pauta o 56 

Presidente apresentou Relatório Financeiro, com os valores pagos até maio de RRT, 57 

anuidades de pessoas Físicas e Jurídicas. Apresentou também o Relatório de Fundo 58 

de Apoio e Resumo da Receita do CAU/AM. Para constar, foi lavrada a presente ata 59 

que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim, Nayara Oliveira Souza Santos, 60 

pelo Presidente Jaime Kuck e pelos demais presentes. 61 
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